



# 以色列军方称已将加沙“一分为二”

## 联合国机构呼吁扩大人道准入



这张以色列国防军11月5日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带内部继续进行军事行动。

新华社发(以色列国防军供图)

据中新社

以色列军方发言人哈加里当地时间5日表示,以军正在对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)实施重大打击,以方已全面包围加沙城,并将加沙地带“一分为二”。以总理内塔尼亚胡还表示,以色列将继续在加沙地带进行行动,直至胜利。巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说,以军在加沙地带的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤。

### 实施重大打击 以军称已将加沙地带“一分为二”

据法新社、半岛电视台等报道,以色列方面5日说,以军对哈马斯重大打击行动正在进行,并宣称加沙已被“一分为二”。

据报道,以色列军方发言人哈加里说,以军“包围了加沙城”,以军“已将加沙南部和北部分成两部分”。他补充说,打击将在夜间和未来几天继续进行。

另据路透社报道,以色列当天仍拒绝停火呼吁,

军事专家表示,以军将加强针对哈马斯的行动,但没有为其行动设定时间表。

报道称,以色列总理内塔尼亚胡还告诉以色列南部拉蒙空军基地的军人,以色列将继续在加沙地带进行行动,直至胜利。

内塔尼亚胡说:“我还希望你们知道一件我们不会做的事情,就是在被扣押人员没回来的情况下,以色列将不会停火。我们将继续,直到战胜他们,我们别无选择。”

此外,以军5日在以北部与黎巴嫩真主党的交战仍在持续。以军总参谋长哈莱维当天在以北部视察作战部队时说,以军随时准备在北部发动进攻。

### 近150万人流离失所 世界粮食计划署呼吁扩大人道准入

报道称,以色列战机5日对位于加沙中部的两处难民营实施了袭击,造成至少53人死亡、数十人受伤。以军没有立即对此置评。

此外,哈马斯方面称,加沙地带北部几家医院周围遭到“猛烈轰炸”,当地互联网和电话线路被切断。

据联合国统计,本轮巴以冲突爆发以来,已有近150万人流离失所。世界粮食计划署还表示,加沙的粮食正在耗尽,呼吁扩大安全的人道准入。

世界粮食计划署负责人辛迪·麦凯恩表示,目前进入加沙的援助“远远不够”满足人们的需求。“人们生活在可怕的噩梦中。食物和水都快用完了。现在需要稳定的援助来满足迫切的需求。”

她指出,加沙的危机不仅仅是一场当地的悲剧,人们从中同样清楚地看到,全球粮食危机正在恶化。这场危机不仅威胁到地区和平与稳定,“还破坏了我们在全球范围内与饥饿作斗争的集体努力”。

## 阿巴斯会见布林肯,呼吁立即停止“毁灭性的冲突”

据新华社电 巴勒斯坦总统阿巴斯5日在约旦河西岸城市拉姆安拉会见到访的美国国务卿布林肯,呼吁立即停止冲突,并表示以色列需对当下局面负全责。

阿巴斯在会见布林肯时呼吁立即停止“毁灭性的冲突”,并加快向加沙地带提供人道主义援助,包括医疗、食品、水、电力和燃料。阿巴斯表示,以色列需对当下局面负全部责任,军事手段不会给以色列带来安全,只有通过结束以色列对巴勒斯坦领土的占领才能实现和平。据约旦佩特拉通讯社报道,约旦4日在首都安曼主办阿拉伯国家外长有关当前

巴以冲突的协调会议,申明阿拉伯国家要求立即停火并向加沙提供紧急人道主义援助的立场,约旦、埃及、沙特、阿联酋、卡塔尔五国外长及巴勒斯坦解放组织执行委员会秘书长与会。

美国国务卿布林肯当天参加与上述五国外长及巴勒斯坦解放组织执行委员会秘书长的闭门联席会议。他在会后表示,巴以立即停火将使哈马斯能够重新集结力量,并重申美国对加沙实施所谓“人道主义暂停”的支持,即以军暂时停火,使人道援助物资能进入加沙、外国公民能够撤出,同时能“达成击败哈马斯的目标”。

## 伊拉克总理:反对以色列对加沙地带的侵略行径

据新华社电(记者 董亚雷) 伊拉克总理苏达尼5日晚表示,伊拉克反对以色列对加沙地带的侵略行径,应立即在加沙地带实现停火。

美国国务卿布林肯当天到访伊拉克。伊拉克总理媒体办公室发表声明说,苏达尼与布林肯就巴以紧张局势持续升级、巴勒斯坦人道状况不断恶化

等问题进行了讨论。苏达尼强调,伊拉克明确反对以色列对加沙地带的侵略行径,应立即实现停火,开放过境点,避免人道危机加剧。

苏达尼说,对于以色列军队“屠杀”无辜平民、袭击医院和难民营、对巴勒斯坦人实施“种族灭绝”的行为,国际社会有责任做出回应。

## 数百名土耳其民众举行示威反对美对以政策

据新华社电(记者 熊思浩) 数百名土耳其民众5日在土东南部有美军驻扎的因吉尔利克空军基地附近举行示威活动,反对美国对以色列的政策,呼吁加沙地带停火。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,从各地赶来的示威者手持土耳其和巴勒斯坦国旗,高呼反美、反以口号,要求美国停止支持以色列。示威者抗议以色

列对加沙地带持续轰炸,呼吁在加沙地带实现停火。此次示威活动发生在美国国务卿布林肯访问土耳其之际。土外交人士透露,布林肯当地时间5日晚到访土耳其。

因吉尔利克空军基地位于土耳其东南部阿达纳省境内,驻扎有美国驻欧空军第39联队,还部署有北约反导预警系统。

## 新加坡总理李显龙宣布 下届大选前交棒给黄循财

当地时间5日,新加坡总理李显龙在人民行动党大会上宣布,将在下一届全国大选前,交棒给副总理兼财政部长黄循财,由他领导人民行动党在来届大选中争取人民委托。新加坡下一届大选最迟在2025年11月举行。

据报道,李显龙5日在行动党大会上宣布这个决定,并说交棒之后,他将遵照黄循财的调遣。黄循财现为行动党副秘书长。

李显龙当天称,“只要是他认为我能发挥作用的地方,我就会去。我会尽力帮助他和他的团队打赢下一届全国大选,履行他们领导国家的责任,让新加坡能在我和其他第三代部长之后,在未来许多年继续取得成功。”

现年71岁的李显龙表示,他因新冠疫情的暴发,未能如愿在70岁生日前交棒。“但如果一切顺利,我将在明年行动党70岁生日前交棒。”李显龙在致辞最后提到自己有幸在成年后一生为国服务时哽咽,一度说不出话来。

李显龙呼吁党员全力支持黄循财和他的团队,帮助他们赢得人民的强力委托,与他们合作将新加坡带往新的高峰。李显龙致辞完毕后,全场再度起立报以热烈掌声。

身兼人民行动党副秘书长的黄循财5日在致辞时表示,他已准备好接棒领导新加坡,会继续为国家 and 人民服务。

据中新社

## 民调显示 日本岸田内阁支持率创新低

据新华社电 日本共同社5日公布的民意调查结果显示,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率降至28.3%,创2021年10月岸田就任首相以来新低。

根据民调结果,岸田内阁支持率比10月下降4个百分点。在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”,若进一步跌破20%,就被视为陷入“下台水域”。